

汽车发烧友耗时一年

手工打造“劳斯莱斯老爷车”

这是一个“山寨”横行的年代。“山寨”手机、“山寨”电脑、“山寨”一切可以“山寨”的玩意儿……但手工制作的“山寨”汽车,您没见过吧?现在,连世界著名的劳斯莱斯老爷车也硬是被咱们东莞横沥镇的汽车发烧友阿伟一锤一钉,耗时一年多“山寨”了出来。

别看是山寨版,这辆老爷车可是“五脏俱全”,开起来还相当舒适呢。

兴趣爱好催生造车念头

30多岁的阿伟是横沥镇本地人,他自称十几年前就已经开始对汽车着迷,通过看书自学竟也掌握了不少汽车知识。到了去年3月,阿伟无意中在汽车杂志上看到了一款1930年代生产的劳斯莱斯老爷车,为之心醉的他竟然突发奇想:“何不我自己也来造一辆玩玩?”

想到做到,阿伟就起早贪黑投入到汽车的“生产”中。车的底座还好解决,他很快就从朋友手中买来了一套“皇冠”轿车的底座,“还是八缸的,4000CC的动力。”阿伟说起这个就乐了。

接下来就是其他零件和“内饰”。横沥没有大型的汽配卖场,阿伟只好跑到黄江、厚街的汽配城寻找合适的零件,“跑了将近20次,才凑齐了所有零件。”更夸张的是,就为一对车头大灯,阿伟竟然专门跑到广州,才找到符合“老爷车”味道的款式。



山寨“劳斯莱斯老爷车”

历时一年多打造而成

备齐了配件,还得有灵巧的手工。虽然阿伟以前干过电焊、修车的活,可是由于缺乏专业制造工具,制造出合适的车外壳就十分困难。“一天工作10多个小时,甚至比真正的工作还努力。”让人惊讶的是,阿伟就靠着钉锤、多次调整,竟然就把一堆钢板打磨出了车外壳的形状。至于车里的座椅,则是阿伟用木头拼装起来,然后让朋友缝上真皮而成。其他配件如仪表台、车尾箱、后轮轮胎等等,竟一应俱全。

阿伟付出的远远不止时间。这一年多以来,他基本上就没有正式工作,全部精力和财力都投入到老爷车的制作上,“车子造出来一共花费3万多元,最贵的要数车底座了,要1万多元。”阿伟说,“还没算上

这段时间买的汽车杂志,加起来也要几千元了。”当然,让阿伟最感愧疚的还是家人,“为了这车,女儿、妻子以及其他一些家庭事务他都很少打理了。”经过阿伟不懈努力,这辆山寨版“劳斯莱斯老爷车”终于在今年5月面世了。

出价6万?不卖!

对于这辆红色的“劳斯莱斯老爷车”,阿伟得意之情溢于言表,“它的最高时速可达200公里,而且持久力强,跑长途都绝对没问题”,阿伟说,“我开着它在路上,比开奔驰、宝马还威风。”当然,除了加油,阿伟也很少将它开到大马路上。“其实更多的是自己在工业区里开玩。”

阿伟也坦承,由于制造过程中跟这辆“日对夜对”,到真正完工时,阿伟已经不像想

象中那么兴奋了,不过阿伟表示还要继续造第二辆、第三辆山寨版汽车,“下一次我要做一辆木质的,至于款式嘛,还没想好。”阿伟笑呵呵地说。

据阿伟说,曾经有人开价6万元要买走这辆山寨“劳斯莱斯”,可是被他拒绝了。记者又问他“到底多少钱才肯卖”,阿伟却只是笑而不答。

记者“试驾”体验

这辆山寨“劳斯莱斯老爷车”是否徒有其表呢?为此,记者还亲身“试驾”体验了一把。坐上右舵的驾驶室,“劳斯莱斯”的内部空间还是相当宽敞的,点火启动,马达开始轰鸣。实际上,这辆手工打造的小车,在驾驶操作上和常见的自动挡小车一样方便。

“试驾”时,记者清晰地感觉到,“劳斯莱斯老爷车”的动力很足,油门和刹车的反应也都很灵敏。在转向时,方向盘还相当轻便。而且,车在行进时的平稳程度也出乎意料,看来阿伟用心装配的空气减震设备还是相当有效的。

相关链接

我国第一辆手工“劳斯莱斯”车是由制作者韩廷龄历时600天完成的。这辆车在2001年第二届中国长春国际汽车博览会上大放异彩,吸引了众多参观者及媒体的关注。2003年,这辆手工“劳斯莱斯”在一次拍卖会上拍出了9.5万元的高价。 据《广州日报》

社会万象

浪漫还是骚扰

“楼道情书”吓得女孩子离职

这几天,在杭州大关南九苑的不少楼道口突然贴出了一封“情书”,某男向一名叫“瑛瑛”的女孩子求爱。5月31日,记者一路追访,最后却发现,隐藏在“情书”背后的并不是人们猜想的“浪漫”,而是一个女孩子不堪忍受的“骚扰”,女孩已经因此离职。



楼道里的“情书”

最早发现“情书”的是大关南九苑2幢的章先生,时间是5月30日中午,“就贴在信箱旁边,开始我以为是小广告,仔细一看才发现是一封情书。”“情书”标题是:《寻觅落英缤纷的生命色彩》。字里行间露出一个男人对一个叫“瑛瑛”的女孩子的爱慕。

同样的“情书”,在整个大关南九苑一共30多幢居民楼下都有张贴。除了大关南九苑,在大关南八苑、南六苑里,每个单元楼下,也贴满了这封“情书”。粗略计算,将近百封。

仔细研究“情书”,上面没有透露男方任何信息,女方信息倒是挺多,除了名字,还有单

位——杭州一家路桥公司半山收费站。

依靠这条线索,记者带着“情书”找到了女孩单位。收费站站长说:“这事在我们这里闹好久了,这男的是个无业游民,一般就在收费站门口闲逛,帮人带路。瑛瑛原来是我们这里的员工,不知道怎么被这个男的看上了,一定要和她在一起。你说压根儿不认识的人,人家姑娘肯定不会答应,结果这个男的就开始骚扰。”站长说,当时320国道收费站口也贴满了这样的“情书”。“瑛瑛都被吓死了,后来干脆离开我们这个工作岗位了。”

据《今日早报》

环卫工酒店门前捡到钻戒

保安开价30元称买来还失主

5月31日上午8时许,重庆渝中环卫工杜某像往常一样来到解放碑豪生酒店门前清理道路垃圾,突然,他发现了一枚钻戒。这时,豪生酒店的一名保安却走了过来,“钻戒是假的。”保安说,希望环卫工以30元的价格卖给他“玩玩”。30元、50元……保安把价格出到100元时,杜某却称:“我不卖了!”

眼见杜某要走,保安赶紧叫来同事拦住去路:“这枚钻戒是酒店客人从楼上掉下来的,你不能带走。”“我凭什么相信你。”杜某毫不示弱,双方一路闹到了派出所。

豪生酒店保安部负责人称:“戒指是5月31日凌晨3时许从酒店22楼窗户扔出的,是一枚半克拉钻戒,价值1.3万~1.6万。该住客已经报警,早上我们确实没有通知失主,因为不便打扰。”

“保安人员推断环卫工最有可能发现掉在地上的戒指,所以特别关注其行为,这都是为了将住客的损失减小到最低。”

环卫工杜某固执地认为,自己捡到的钻戒在无法找到真正失主时,他有权进行处理。

5月31日上午10时许,失主终于接到酒店通知称戒指已经找到,随后失主来到派出所。



环卫工讲述捡到钻戒的经过

所,经过派出所民警协调,失主付给了杜某400元的“误工费”才拿回钻戒。

记者在较场口派出所确认了钻戒已经物归原主的消息。重庆德诺律师事务所的周何停律师认为,如果失主有充分证据证明钻戒系自己所有,那么他有权要求捡到者归还,若捡到者拒绝归还,那么失主可以“不当得利”为由向法院起诉;另一方面,捡到者也有权向失主索要一定报酬。

新闻链接

女工捡300万元黄金

可能获重刑

去年12月9日,清洁工梁丽在深圳机场候机室打扫卫生,“捡”到一个小纸箱,按照“惯例”带回了家。实际上它们是黄金首饰,价值300多万元。随后梁丽被刑拘,她的行为可能构成盗窃罪而面临重刑。

据《重庆时报》

沉迷游戏接连两次误机

只好改签第二天航班

昨日下午4时30分,一名正在广州白云机场候机的男子,由于沉迷玩游戏,竟然两次误机,只好改签航班。

昨日,从广州飞往成都的ZH9305航班下午4时30分登机,一名年轻男子由于玩游戏太投入,多次广播登机信息,该男子都没听到。等到飞机已撤离登机桥飞走时,该男子才意识到,男子着急了起来,立刻找到工作人员询问解决办法。工作人员

查询后,告知当天还有一个飞往成都的航班,建议这名旅客改签这个航班。无奈之下,该年轻男子只好返回到值机柜台重新改签。拿到改签后的登机牌后,这名男旅客又坐下候机。见时间充裕,他又忍不住拿出游戏机玩了起来。转眼间,第二次登机时间已到,可是该男子竟然又对广播的登机信息没有一点反应。事后,后悔莫及的男子只好改签第二天的航班了。

据《新快报》

这个班63个学生 32人保送名牌大学

黄俊挺是重庆外国语学校高三(7)班的学生,在其他高三学生正为高考紧张准备的时候,他已开始提前享受假期了——因为他获得了保送清华大学的资格。该校今年共有91名高三学生取得了保送生资格,当中的32人全部来自同一个63人的班级——高三(7)班,该名单还不包括放弃了保送资格的8人,这个班被同学们称为“最牛的班级”。

高三(7)班的班主任秦老师说,获得保送资格的学生大多担任了班级和学校各大社团的干部,不少人还多才多艺。保送北京外国语大学的高黎黎是校学生会主席,保送上海财经大学的邓秦民族舞跳得很好,而保送清华大学的黄俊挺是校音乐文化社社长,对哲学、心理学也有研究,班上的同学说,黄俊挺接受清华大学面试时,曾让面试官禁不住感叹“如果清华不录取你,我也收你当学生。”堪称“牛人一个”。

除了国内的名牌大学外,我们推荐的同学还有不少被保送到加拿大多伦多大学等国外名牌大学,部分同学还获得带薪实习和重庆市最高奖学金的机会。”高三年级主任刘祥伟介绍,高三(7)班一共有63位学生,目前已有32人获得了保送资格。 据《重庆时报》

弟弟妹妹“拼”肝救哥哥

两人各捐一半肝脏移植进哥哥体内



患者正在康复

哥哥患暴发性肝病生命危在旦夕,妹妹和弟弟同时捐出自己的部分肝脏,联合移植进哥哥的体内,成功救回哥哥。华南地区首例亲属活体双供移植手术近日在中山一院完成。

患者高大一人捐肝不够用

5月15日,一名34岁的深圳患者在转到中山一院时已昏迷不醒。几天前,一次普通发热后,他被查出暴发性肝功能衰竭,并很快合并肝昏迷。中山一院器官移植中心主任王东平副教授告诉记者,由于患者身高176厘米,体重也不轻,因此所需的供体肝要比较大。尽管患者父亲主动提出捐肝,血型也相合,但无奈其左半肝太小,捐献右半肝风险又太大,

不适合作为移植供体。

第二天一早,得到消息的妹妹和弟弟早早赶到医院,提出捐肝。妹妹当时刚刚分娩5个月,弟弟仅21岁,但两人执意要救哥哥。经过配型,好消息传来:两位供体均与患者血型相符。但从CT扫描后的肝体积分算结果来看,他们每个人所能捐献的右半肝大小都不够满足身材高大的哥哥的需求。

妹妹产后捐出69%肝脏

面对患者病情出现进一步恶化的趋势,中山一院副院长、器官移植中心主任何晓顺教授决定为患者进行双供肝移植,即两个供体各自提供一部分肝脏,移植给一个受体。5月18日下午2时,患者及

其弟弟带着祝福被送进手术室,医生小心地切下了妹妹69%的肝脏,切下弟弟45%的肝脏,细致地缝合了11条血管,经过17个小时的奋战,这块拼接起来的肝脏在哥哥身体里开始“工作”。

手术后第二天上午,弟妹两人被转回了普通病房,患者在经历了数天的昏迷后也在术后第二天醒来,病情稳定,于当天下午也转回了普通病房。弟妹两人将于今日出院,哥哥不久也能出院。

据介绍,由于肝脏的神奇再生力,术后24小时后即开始再生,1个月后体积和重量将长到原来的70%,两位捐肝者的肝脏三个月即可长到95%。而由于基因相合,患者今后的排斥反应并不会比单供体肝移植大太多。

术前通过伦理委员会审查

两个健康人捐出肝脏救治一个病人,术后并发症高达28%,其中所涉及的伦理问题更敏感。何晓顺表示,医院对此也十分重视,并通过了伦理委员会的专门审查,在术前多次与两位供者沟通,但两人态度坚决,一致坚持要救哥哥。

据《南方都市报》

招商·合作·资讯专栏|全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线:025-8472 4899/4766

内蒙古冬虫夏草营养酒
品质高贵,空间大,黄金酒液,色装精美,愿与各经销商携手合作,资源共享,双赢创辉煌。(部分地区除外) 驻宁办:86470621

好项目,相当赚钱
◆家装装修污染治理,治理中心,利润相当可观!
◆办个“御泰保健养生”“戴黑金”,效益特别惊人!
加盟资料索取:025-84482885 江苏聚缘公司

贵州茅台集团
建国60周年纪念酒系列
首届诚招江苏区域各市、县独家代理商
紧跟品牌◆把握财运◆成就事业
聘:熟悉江苏品牌经销商渠道的销售代表
华东区驻南京办事处 025-86056999
013505188288

中国商业名酒 九州鸿运酒 招商
中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒特惠诚招县(市)级独家总代理商;该酒酒型特异,全烤彩花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位特低,利润空间大,另有赠车、送广告费、品尝酒、人工工资等优厚市场支持,谁做谁发财! www.jzhyj.com
加盟热线:华东办025-85072888
028-68988888 13678197888

中央空调
半价 全新 质保 可垫资
——适合酒店 卖场 工厂等——
13905159995 025-57571111